

教育学院召开 2024 年秋期 第十八次学管工作例会

12月31日上午14:30，教育学院组织召开了2024秋期第十八次学管工作会暨2024年度总结，学院党总支书记、副院长匡灿，全体学工人员参会。



会议伊始，学院党总支书记、副院长匡灿对学院过去一年的工作进行了全面总结。他强调，在学校党政的正确领导下，教育学院各组织团结一致，围绕学校建设和发展的中心任务，学院学工队伍努力拼搏、开拓创新，圆满完成了各项任务。

会议首先传达了学校关于校园安全稳定及期末工作的相关要求，明确指出在当前环境下，确保学生安全、维护校园和谐稳定是学院的首要

任务。匡灿强调，学生管理工作对学生的成长成才及学院的持续发展至关重要，全体学工人员必须切实履行责任，强化对学生日常行为的指导和监管。

会上，学生安全工作成为讨论重点。匡灿要求各部门加大安全教育力度，提升学生的安全意识和自我保护能力，并加强校园安全巡查，及时排查并消除安全隐患。针对当前学生心理健康问题日益显著的现状，他特别指出，辅导员需加强心理健康教育，完善心理健康服务体系，为学生提供及时、有效的心理咨询和辅导，并加强与家长的沟通协作，共同关注学生心理健康状态。



针对当前学生心理健康问题日益凸显的情况，匡灿指出，辅导员要加强心理健康教育，建立健全心理健康服务体系，为学生提供及时有效的心理咨询和辅导，并加强与家长的沟通联系，共同关注学生心理健康。

此外，会议还就 2025 届就业工作进行了部署，强调学院要进一步加强与企业的合作，拓宽就业渠道，提高学生的就业竞争力，并加强就业指导服务，帮助学生树立正确的就业观念。

会议最后强调，各辅导员要认真开展离校前安全教育主题班会，确保学生平安离校、安全返校。此次会议为教育学院今后的工作指明了方向，为促进学生全面发展奠定了坚实基础。

撰稿：学生管理科

初审：贺汉明

复审：匡 灿

核发：教育学院